
Universidade Federal de Sergipe
Campus "Prof. Alberto Carvalho"

Núcleo de Química

Ata da 1a Reunião Ordinária do Colegiado
do Núcleo de Química, realizada no dia 11
de abril de 2008.
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Às nove horas e quarenta e cinco do dia onze de abril de dois mil e oito, reuniu-se na Sala de Reunião da
Direção - Bloco C, do Campus "Prof Alberto Carvalho", da Universidade Federal de Sergipe no
município de ltabaiana - Sergipe, o Conselho do Núcleo de Química, convocado e presidido pela
Coordenadora do Núcleo, Profa Dra. Heloisa de Mello. Estiveram presentes os professores:Edinéia
Tavares Lopes, Geraldo Humberto Silva, Ana Paula Gebelein Gervasio, Eliana Midori Sussuchi, Maria de

Fátima Arrigoni Blank, e a discente Luana Oliveira dos Santos. Faltaram com justificativa os professores
Samuel Cruz Canevari, Marcos Ribeiro de Meio e a representante discente Genilma Mendonça da Cruz.
Havendo número legal, a Senhora Presidente declarou aberta a reunião. Primeiro item da pauta:
Informes: a Profa Heloisa deu boas vindas a Mirella Canuto e informou que ela é a nova assistente
administrativa do NQI; informa ainda que a reunião com a Profa Djalma Andrade para preenchimento do
formulário do E-MEC ficou marcada pra o dia sete de maio. A Profa. Eliana informa que a Olimpíada
Sergipana de Química (OSEQUIM 2008) será realizada dia 10 de maio e que a divulgação terá a
participação dos alunos do curso de Química bem como a colaboração de Mirella Canuto. A Profa Edineia
informa que o mesmo professor não pode coordenar dois projetos PIBIX, assim ela optou por não renovar
o seu projeto PIBIX 2007 e submeter um novo Projeto proposto pelo Prof. Edson José Wartha e pela profa.
Edinéia conforme aprovação na Ata da 43 Reunião dia 03 de abril de 2008. Segundo item da pauta:
apreciação da Regulamentação de horários e créditos das atividades complementares. A Profa
Heloisa apresenta sua proposta sobre o item em questão, sugerindo leituras com base nas Resoluções
111/2006 CONEP, 50/2007 CONEP e 15/1990 CONEP e de acordo com o projeto pedagógico do curso.
A Profa Heloisa propõe 15 créditos representativos das atividades complementares, sendo 8% do total de
horas do curso. Após discussão a Profa. Edineia coloca em questão a Resolução n" CNE/CP2 de 19 de
fevereiro de 2002 que atribui 200h obrigatórias de atividades complementares para os cursos de
licenciatura, e na proposta da Profa Heloisa são colocadas como quantidade máxima de horas 225 de
atividades não obrigatórias. Todos concordam que, levando em conta tal Resolução, as normas propostas
terão que ser revistas e refeitas. A Profa Eliana e o Prof Geraldo propõe realização de nova reunião para
discussão de propostas. A Profa Heloisa sugere reunião pra próxima sexta-feira dia 18 as 9:30h. Aprovado
por unanimidade. Terceiro item da pauta: O que ocorrer.Nada mais havendo a tratar, a Senhora
Presidente agradeceu o comparecimento de todos, declarando encerrada a reunião, e para constar, eu
Mirella Cristine Canuto Alves, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada por mim
e por todos os presentes. Campus "Prof. Alberto Carvalho", onze fàfril de 2008.
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